PODER LEGISLATIVO



Câmara Municipal da Estância Turística de São José do Barreiro — SP.

Rua Tenente Magalhães, 109 / Centro - São José do Barreiro - SP CEP 12.830-000 - Tel./Fax: (12) 3117-1311

CONVOCAÇÃO PARA POSSE E EXERCÍCIO

A CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO BARREIRO/SP, através de sua Presidência, considerando a homologação do resultado do CONCURSO PÚBLICO NÚMERO 01/2024, nos termos do EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2024, CONVOCA o candidato classificado em primeiro lugar para o cargo/emprego público de provimento efetivo de Assistente Legislativo II - Senhor Mário Jorge da Silva Franco, qualificado como brasileiro, solteiro, CPF/MF 394. xxx .xxx-27, RG. 39. xxx .xxx-6 SSP/SP, residente e domiciliado na Rua -------, nº xx , Bairro Centro, -------, para, no dia 15 (quinze) de abril de 2024, às 08h00min., comparecer na Câmara Municipal de São José do Barreiro/SP, com sede na Rua Tenente Magalhães, número 109, Centro, São José do Barreiro/SP, para o ato de posse e exercício no cargo/emprego público de provimento efetivo de Assistente Legislativo II.

São José do Barreiro, 11 de abril de 2024

LUIZ FÉRNANDO BRAGA DE OLIVEIRA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO BARREIRO/SP (BIÊNIO 2023/2024)